ESERCITAZIONE 6 — SVOLGIMENTO

voci SP-attivo SP-passivo+netto

Banca c/c 400 C) IV. Disponibilita liquide C) ATTIVO CIRCOLANTE

Materie 2.500 C) I. 4) Prodotti finiti e merci C) ATTIVO CIRCOLANTE

Risconti attivi 650 D) RATEI E RISCONTI D) RATEI E RISCONTI

Impianti 5.550 B) Il. Immobilizzazioni Materiali B) IMMOBILIZZAZIONI

Mutui passivi 3.100 D) 4) debiti verso banche D) DEBITI

Capitale sociale 5.000 A)I. Capitale Sociale A) PATRIMONIO NETTO
9.100 8.100

utile 1.000 A) IX. Utile esercizio A) PATRIMONIO NETTO

TOTALE

voci CE- costi CE-ricavi

Servizi di consulenza 1.500 B) 7) Servizi B. Costo della produzione

Materie prime c/acquisti 5.500 B) 6) Materie B. Costo della produzione

Ammortamento impianti 1.000 B) 10) b. Ammortamento Immobilizzazioni Materiali B. Costo della produzione

Interessi passivi 500 C) 17) Int e altri oneri fin C. Proventi e oneri finanziari

Rimanenze finali di materie prime 2.500 B) 11) Variazione rimanenze merci B. Costo della produzione

Prodotti c/vendite 7.000 A) 1) Ricavidivendita A. Valore della produzione
8.500 9.500

utile 1.000 21) Utile dell'esercizio



